Maintenant, il y a 67 vers dans le jardin.

Ce matin, il y avaitH9 vers dans le
jardin. Alors, combien de vers sont
partis du jardin?

Andrew a 7 dizaines et 2 unités. |
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Aidan a 6 dizaines et Y unités.
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Alors, Andrew a combien de |
plus qu’Aidan?
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Sylvie a 2 piéces de vingt-cing,

cents et 3 piéces de dix cents.
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Ecris une suite qui diminue par S. Le
premier nombre est 90 et le dernier

nombre est /0.

~ Nathlie a fait deux pizzas. Elle amis 45 |
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| 8 morceaux de pepperoni sur la premiére |
15 et |7 morceaux de pepperoni sur la |
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Niveau 2

deuxiéme. Combien de plus est-ce quelle |

Semaine 2 ; c g2
a mis sur la premiére pizza® i




